

Ybl Miklós-díj 2012

„Mi dolgunk a világban? Küzdeni. Erőnk szerint a legnemesbekért...”

(Vörösmarty Mihály)

A miniszteri rendelettel szabályozott Ybl Miklós-díj a kiemelkedő egyéni építészeti alkotó tevékenység elismeréséül adományozható legrangosabb építészeti kitüntetés. Átadása március 15-e megünnepléséhez kapcsolódik. Évente legfeljebb öt díj adományozható. A díj nem osztható meg több személy között. A díjjal emlékplakett, az adományozást igazoló oklevél és pénzjutalom jár, amelyet az Ybl Miklós-díj Előkészítő Bizottság javaslata alapján **dr. Pintér Sándor belügyminiszter** adományoz.

A Bizottság elnöke **Nagy Ervin** országos főépítész.

A Bizottság szakmai titkára **Katona András**.

Az Országos Főépítészeti Iroda nyilvánossá és átláthatóvá teszi a Bizottság munkáját, ezért a bizottsági tagokat a szakma nevesebb szervezetei delegálják.

A 2012 évi Ybl Miklós-díjak elnyerése érdekében egyéni pályázatok nyújthatók be.

Határidő: **2012. január 3. kedd, 14:00 óra**

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- a pályázó nevét és elérhetőségét (lakcím vagy értesítési cím, e-mail, telefonszámok), illetve ugyanezeket a javaslattevő esetében;
- a szakmai ajánlást, javaslatot;
- a pályázó, illetve a javasolt személy építészeti munkásságának ismertetését (portfóliót) írott és képi formában, legalább A4, de legfeljebb A3 formátumban – különös tekintettel a díj odaítélésének megalapozására alkalmas, kiemelkedő színvonalú alkotásokra, valamint esetenként az építész tervezőtársak neveinek feltüntetésére;
- a pályázathoz (javaslathoz) minden olyan rajzot, skiccet, fényképet, dokumentumot, adatot vagy mértékadónak tekinthető véleményt (ajánlást), amely az elbírálást segíti, illetve amelyet a pályázó illetve a javaslattevő lényegesnek tart;
- a pályázó vagy a javasolt személy nyilatkozatát arról, hogy sikertelen pályázat esetén is beleegyezését adja / nem adja a munkásságát dokumentáló anyag bemutatásához;
- a teljes pályázati anyagot tartalmazó CD-adathordozót.

A pályázatok az egyszerű és biztonságos kezelhetőség érdekében kötve vagy fűzve egy példányban, valamint digitálisan – CD adathordozón – postán beküldhetők vagy munkanapokon 08:00 és 16:30 óra közt személyesen is benyújthatók.

Postacím: Országos Főépítészeti Iroda – Belügyminisztérium
1903 Budapest, Pf.: 314

Cím: Országos Főépítészeti Iroda Titkársága – Belügyminisztérium
1051 Budapest, József Attila u. 2-4., 202. szoba

Időpont-egyeztetés Katona András szakmai titkárnál, a 999-4897 telefonszámon valamint az andras.katona@bm.gov.hu e-mail címen lehetséges.

Ybl Miklós-díj Előkészítő Bizottság